

新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2020年10月16日 星期五  
周一至周五出版  
第4569期 今日16版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供  
航空阅读



■ 中国国航 ■ 南方航空 ■ 东方航空  
■ 海南航空 ■ 深圳航空 ■ 首都航空



## · 今日周刊 ·

- |     |        |
|-----|--------|
| 9版  | 时代汽车周刊 |
| 10版 | 时代汽车周刊 |
| 11版 | 时代汽车周刊 |
| 12版 | 时代汽车周刊 |
| 13版 | 时代汽车周刊 |
| 14版 | 专题     |
| 15版 | 潘家园周刊  |
| 16版 | 潘家园周刊  |

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所  
电话:010-64097966

责编 杨月涵 美编 王飞 责校 唐斌



## 3版 贾跃亭的FF能量产了？

继个人破产重组方案生效后，美西时间10月14日，贾跃亭创立的法拉第未来（FF）宣布获得新一轮融资。除债权融资，FF还在推进上市计划，并透露出FF 91的投产时间和计划。4500万美元的债券融资对FF来说是一个积极的发展信号，但市场对于FF产品的接受程度如何还不得而知，而这才是决定FF在市场上走下去的关键因素。

## 5版 逆势开大店 ZARA自救新招数

历经两年多时间的演变，原址为海澜之家王府井面积最大的旗舰店变身成为全亚洲最大的ZARA门店。10月15日，北京商报记者走访王府井步行街时看到，该店正在为开业做准备。近年来，ZARA不断撤出购物中心主力店位置，并精简全球门店数量。此次亚洲旗舰店的布局及新模式门店的开业，能否提振整体集团业绩仍需要观望。

# 注册制改革将在适当时机全面推进

(见6版)



## 今年北京6032人拟获落户资格

北京商报讯(记者 陶凤 常蕾)10月15日，北京市人社局发布消息，2020年，北京市积分落户申报审核工作已全部结束，按照每年6000人规模并实行同分同落，今年共有6032人拟获得落户资格，对应最低分值为97.13分。

据了解，即日起至10月22日，积分落户工作转入公示阶段，相关人员名单将在市政府门户网站“首都之窗”公示，接受社会监督。申请人也可登录积分落户在线申报系统查看本人年度积分和排名。经公示无异议的，可在2020年10月23日—2022年12月31日期间，按照有关规定办理本市常住户口。

今年是本市新版积分落户政策实施第一年。从7月新政发布至今，共有122852人参与申报，相关部门累计核查数据76.6万条、接待咨询4.7万人次。

北京大学首都发展研究院院长李国平对此给予了积极评价，他表示：北京积分落户主要面向长期在京稳定就业和居住的常住人口。从政策定位上，新版保持了连续性和稳定性，更加突出面向普通劳动者的政策导向，为这些普通劳动者开辟了一条公开、公平、透明的落户渠道。”

据介绍，此次申报人员呈现出“三广两稳”的特征。“三广”即来源分布广，来自全国28个省、市、自治区；河北、辽宁、黑龙江、山东等本市周边及东北省份人员占比近七成；覆盖领域广，公示人员涵盖现有行业分类的75%，从事科学研究、技术服务及文化产业工作人员占比在50%以上，74.8%为民营企业从业人员，高新技术企业工作人员占比34.7%；年龄跨度广，从30周岁至57周岁都有，中青年仍占主体。

“两稳”即两项基础指标主要占比保持稳定，公示人员合法稳定就业、合法稳定住所两项基础指标积分占比61.25%，较试行期提高约1个百分点，符合国家政策要求，更加突出积分落户面向在京工作居住时间长、作出积极贡献的普通劳动者的政策定位，更好体现存量优先、公平公正原则。

此外，导向指标作用明显。从公示人员积分情况看，在保持连续稳定的前提下，导向指标对城市功能和布局优化调整发挥了积极作用，政策效果叠加体现。比如职住区域指标调整后，受政策修订及引导效应等因素影响，在郊区居住或工作的人员占比有所增加；教育背景指标中，大专及以上学历人员仍占主要比例，单证学历或学位申请人获得了公平合理的积分机会。

市人社局相关负责人介绍，为进一步提高信息透明度，强化社会监督，与往年仅公示总积分相比，今年还对各项指标积分进行全公示，即对2项基础指标和7项导向指标积分均进行公示。同时，为进一步简化落户手续办理流程，今年将试行电子调函，经公示取得落户资格的申请人，核准通过后将直接发送电子调函，申请人可自行打印调函前往公安分局办理落户手续，如无随迁子女且无其他需提交凭证原件的，无需再向窗口提交纸质材料。

据北京市人社局介绍，三年来，北京市共有35.3万人参与申报，2018年、2019年取得积分落户资格人员12046人，截至目前，已有11557人办理完成落户手续，随迁子女8848人，实际落户20405人，其余符合条件取得落户资格的申请人正在陆续办理中。

## 公司研究

### 特斯拉降价“上瘾”

- 一降再降
- Model S“杀手”
- 交付压力

对于“不争气”的Model S，特斯拉再次打出了降价牌，试图以此博得消费者的目光。北京时间10月15日凌晨3时，马斯克在社交媒体Twitter上宣布，特斯拉将继续下调旗下Model S长续航型轿车的售价。这或许也是无奈之举，毕竟在火爆的Model 3衬托之下，Model S的销量颇有些尴尬，而诸多后来者的“宣战”更是让Model S优势不显。虽然在产品组合中不太起眼，但对于要想实现年交付50万辆的目标，Model S无疑也是必须提升的短板。

(见8版)

## 购买北京稻香村产品，请认准：

### ① “三禾”标识



北京稻香村

### ② “北京”字样



官方微博



官方微信